

Sloboda može imati granice. Vjerujem da se puno nas osjeća slobodnima sada kad ne idemo na nastavu u školi ali još uvijek pratimo, učimo i ponavljamo sve što bi radili kad bi bili u školi. Rješavanjem zadataka, pisanjem online testova i sl. imamo slobodnu organizirati se i naučiti sami kako bi što bolje napisali zadaće. Svatko od nas se treba znati organizirati kako bi sve što su zamislili mogli ispuniti u jednom danu. Ipak granica ima kod rješavanja zadataka kod kuće. To su na primjer rokovi kada trebamo predati zadaću, pristojno dopisivanje u učionici s profesorima, kada se moramo prijaviti... Dobro je da imamo granice jer tako se lakše možemo organizirati, a i sigurnije je.

Anja, 7.b

Prvi put sam doživjela da mama, tata i ja ne smijemo izlaziti van, pa idem u online školu dok traje karantena zbog korona virusa.

Ja volim online školu. Ne moram ujutro brzo ustati, obući se i jesti u autu na putu do škole. Mogu odmoriti kad mi bude teško pisati, izaći na balkon, slušati pjesme koje volim. Sviđa mi se sloboda doma jer mogu pisati zadaće i praviti prezentacije kad želim.

Ja sama upravljam svojim vremenom.

Da sve ne ostavim za poslije i da mi se ne gomila gradivo brine se moja mama.

Ona me od prvog razreda uči da se domaće zadaće pišu isti dan, kad imam vremena da ponovim gradivo, krenem praviti prezentaciju što prije da ju stignem pregledati nekoliko puta itd.

Slobodna sam od odlaska u školu, ali moderna tehnologija školu dovodi mojoj kući i prisutna je od jutra do mraka. Nemam vremena za ništa drugo, pa sada i više vremena nego prije provodim za kompjuterom.

Mama me naučila da sama postavim granice slobodi i imam osjećaj odgovornosti.

Eva, 7.b

Mislim da sloboda ne može izravno biti granica, već može postati, ako je uzimamo zdravo za gotovo.

Lucija, 7.b

Za profesore je definitivno teže, ali nama učenicima nije toliko teško. Čak nam je i lakše (barem meni) u rješavanju zadaća i zadataka. Ocjenjivanje je puno teže za profesore i puno je teže profesorima zadati dobre zadatke. Više se ne viđamo u školi i nema kontakta između učitelja i profesora, jedino preko zadavanja zadaća i ponekad s video pozivom. Meni se više sviđa ovakva škola iako nema kontakta, od doma radimo i ne moramo hodati do škole i sjediti u onim drvenim klupama, već samo napraviti zadatke taj dan i to je to. Puno mi je bolja ovakva škola i htio bi da tako ostane i u 8. razredu, ali to se neće dogoditi jedino ako se za ovaj korona virus ne nađe lijek možda će još i prvo polugodište biti ovako.

Dominik. 7.b

Moja granica je sloboda , virtualni svijet i moja ulazna vrata kroz koja ne smijem proći sve dok ne nestane koronavirus.

Antonio, 7.b

Sloboda može biti granica. Sloboda može biti granica zbog mnogobrojnih i velikih zadaća. Slobodu u online nastavi osjećam dok radim projekte, ppt prezentacije i sl. Slobodu dok radim zadatke ne osjećam jer imam stalan pritisak hoću li sve stići.

Borna, 7.b

Mislim da sloboda može biti granica. Nekad ne možemo raditi sve što hoćemo jer su tu može dogoditi puno loših stvari. Svatko u životu mora imati granicu, makar ta granica bila velika ili mala. Trebamo razmišljati svojom glavom i što radimo, a ne slušati druge. Naravno, ponekad treba poslušati i tuđe mišljenje, ali ipak smo mi ti koji će na kraju odlučiti da li ćemo biti dobri ljudi i postići nešto u životu ili ćemo se početi drogirati i jednom riječju uništiti život.

Nika, 7.b

Sloboda ne podrazumijeva nikakve granice, ali sloboda podrazumijeva uništavanje tuđih prava.

Slobodu ne osjećam u online nastavi zato što i dalje imam određena pravila I još više zadataka koji mi oduzimaju slobodno vrijeme. No, u virtualnom okruženju osjećam slobodu zato što ju dijelim sa svojim prijateljima preko interneta, mi zajedno dijelimo našu slobodu.

Rješavanje zadataka... To mi nije najdraži dio online nastave, dobivamo ih toliko mnogo, a neki nam zadatci (po mojem mišljenju) ne daju dovoljno vremena. Imam mnogo problema s organiziranjem vremena pa na kraju ispadne da uopće nemam slobodnog vremena.

Hrvoje, 7.b

Ja mislim da sloboda može postati granica, u određenom vremenu kada si previše dopustimo neke stvari. Može biti granica kada se mi pozivamo na našu „slobodu“ i to se ne sviđa našim roditeljima. Naša sloboda je zapravo sve što smo mi u mogućnosti učiniti, ali i ono što želimo, tada sloboda postaje granica, ako se radi o lošim stvarima (cigarete, droga, alkohol...). Slobodu baš i ne osjećam u onlline nastavi jer mi radimo stvari i uratke koje nam profesori zadaju, jedino imamo slobodu, kada biramo što želimo napraviti, npr. ppt ili uradak u word dokumentu. Imamo slobodu kada biramo hoćemo li napraviti ili nećemo zadani zadatak.

Marija, 7.b

Da, sloboda može biti granica. Da, jer da bismo imali slobodu moramo poštovati neka pravila. Osjećam je u virtualnoj nastavi, online okruženju i rješavanju zadataka.

Fran, 7.b

Sloboda je najvrijedniji i najdragocjeniji osjećaj, ali sloboda kakvu mi sada osjećamo, kada sami moramo organizirati svoje obaveze donekle i ograničava. U normalnim uvjetima u 8 dolazimo u školu, u 13 odlazimo i tamo odradimo najveći dio svojih obaveza, a sada sami moramo misliti što sve i kada moramo završiti. Odslušati predavanja, pročitati lekcije iz udžbenika, napisati zadaće (za školu i za muzičku), uvježbati sviranje gitare. Nedostaje mi druženje s prijateljima i fizička prisutnost profesora da mi odmah ispravljaju pogreške i pojašnjavaju ono što ne razumijem iz online predavanja.

Petar, 7.b

Sloboda može biti granica. Radimo nešto što želimo, ali imat će posljedica ako nismo trebali raditi tu stvar da nemamo slobodu. Sa slobodom radimo što hoćemo i tome nema granica. Iskreno ne osjećam u online nastavi.

Tea, 7.b

Sloboda može biti granica. U životu uvijek moramo imati granice bez obzira na sve, znati kada stati.

Monika, 7.b

Sloboda bi trebala biti neograničena. Definitivno tu slobodu osjećam.

Luka, 7.b

Sloboda može i ne mora biti granica, zavisi kako ju koristiš, ako ju dobro koristiš i radiš dobre stvari

tada tvoja sloboda nema granica, a ako ju koristiš krivo tada se tvoja sloboda može pretvoriti u granicu i tako tu slobodu lagano možeš zauvijek izgubiti.

Ivan, 7.b

Sloboda nije granica jer sloboda je kad možeš ići bilo gdje, ali trenutno ne možemo niti iz države izaći tako da smo mi trenutno ograničeni. Slobodu u online osjetim i ne osjetim.

Luka, 7.b

Ne sviđa mi se ova situacija u kojoj smo inače, ali iskreno mislim da je ovo bolje nego redovna nastava u vezi učenja. Imamo više vremena za učenje, možemo sve lijepo rasporediti, možemo duže spavati:) no, ipak to nije to. ovo je smrt za sve ljude. većina će se naviknut na ovu izolaciju i onda im se neće ništa dat, bit će psihički nestabilni i antisocijalni.

Lucija, 7.b

Tehnologija nam omogućava slobodu obrazovanja i treniranja, bez da smo u školi ili dvorani, ali nas ograničava jer nismo u direktnom kontaktu s profesorom ili trenerom.

Mia, 7.b